
Druckfehlerberichtigungen zu Neumann, StraBenbau, 2. Anf). 

S. 52, m. (42) lies: = G (f. cos 0( + sin O() statt = G (f. cos 0( + G sin O(), 

S. 75, Zeile 7 von unten lies: 

Zeile 6 von unten lies: 

Zeile 5 von unten lies: 

S. 79, Zeile 2 von oben lies: 

v = f2500. 9,81 statt v = 2500·9,81, 

v = 360 km/h statt 390 km/h , 

v = 252 km/h statt 79 km/h , 

1 fA 2 +x2 VA2+X2 
-- = --- statt -- , 
pmax A'x A'x 

S. 133, Zeile 3 von oben lies: in kg statt mt, 

S. 199, Zeile 11 von oben lies: Statt - Teer oder Asphaltbitumen - setze Mineralstoffen, 

S. 223, Zeile 10 von unten lies: 68,16 statt 87,21, 

Zeile 9 von unten lies: 87,21 statt 68,16, 

S. 322, Zeile 5 von oben lies: (153) statt (135), 

S. 455, Zeile 25 von oben lies: Azienda statt Agienda, 

S. 470, linke Spalte, Zeile 6 von oben lies: 262 statt 282. 

Handbibliothek II. 10. 2. Auf!. 
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